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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 5/2/2022 
 
Αυτός που θα περάσει ξανά την πόρτα της δικαιοσύνης, αυτή τη φορά για την 

αμέλεια στο θέμα του Ν .Βουτζά, είστε εσείς κι όχι εγώ κε Μπουρνούς. 
 
Ανάξιος να διοικήσει, ευθυνόφοβος και κατώτερος για άλλη μία φορά των 
περιστάσεων αποδεικνύεται ο κ. Μπουρνούς. Δεν αρμόζει σε δήμαρχο να απαντά με 
ανυπόστατες επιθέσεις, σε βάσιμες και τεκμηριωμένες καταγγελίες. Μόνο σκυλιά 
έχουμε συνηθίσει να γαυγίζουν όταν φοβούνται, όχι δημάρχους. 
 
Η παραποίηση της αλήθειας όσον αφορά το θέμα της καθίζησης εδάφους και την 
καταστροφή μιας τουλάχιστον κατοικίας στο Ν. Βουτζά, αλλά και το θράσος του 
δημάρχου Ραφήνας-Πικερμίου να κατασκευάζει ανυπόστατες δικαιολογίες και 
κατηγορίες για να κρύψει τη γύμνια των ενεργειών του, δεν έχουν όρια. 
 
Πείτε ξεκάθαρα στον κόσμο κ. Μπουρνούς εάν γνωρίζατε από τον Απρίλιο 2021 για 
το πρόβλημα της οδού Καρυωτάκη ή εάν το μάθατε αιφνιδίως όπως ισχυρίζεστε τον 
Ιανουάριο του 2022. Λάβατε ή όχι επιστολή των κατοίκων τον Απρίλιο; Λάβατε ή όχι 
έγγραφο της Περιφέρειας Αττικής τον Αύγουστο 2021;  
 
Πείτε ξεκάθαρα στον κόσμο κ. Μπουρνούς «έκανα λάθος, δεν έκανα τίποτα και 
άφησα μία περιοχή να καταρρεύσει». Το να λέτε ότι εντάξατε ένα τόσο επείγον 
πρόβλημα στην εργολαβία της Intrakat είναι παραδοχή ανικανότητας. Και αφού 
ισχυρίζεστε ότι κάνατε το σωστό, τώρα που πήρε αρνητική δημοσιότητα το 
πρόβλημα γιατί τρέχετε πανικόβλητος και δεν περιμένετε την Intrakat να επέμβει με 
την εργολαβία της; Γιατί αναθέτετε μελέτες με διαδικασία κατεπείγοντος (δηλ. χωρίς 
διαγωνισμό); 
 
Δεν έχετε δικαίωμα για άλλα λάθη. Ήσασταν δήμαρχος όταν καταστράφηκε η 
περιοχή από τη φονική πυρκαγιά του 2018 και ήδη έχετε παραπεμφθεί στη 
δικαιοσύνη για αυτό. Ήσασταν δήμαρχος όταν πέρασε η κακοκαιρία «Ελπίς» 
και αφήσατε όλους τους πολίτες (πλην του κέντρου) εγκλωβισμένους να 
παγώσουν. 
 
Σας προκαλούμε λοιπόν να πραγματοποιήσετε τις απειλές σας και να πάτε 
απολογούμενο στη δικαιοσύνη τον επικεφαλής της παράταξής μας. Εκεί την εικόνα 
θα διαμορφώσουν τα στοιχεία και όχι τα προσφιλή σας μέσα ενημέρωσης. Μάλλον 
όμως, αυτός που θα περάσει ξανά την πόρτα της δικαιοσύνης θα είστε εσείς κ. 
Μπουρνούς και θα σας σύρουν εκεί οι θιγόμενοι κάτοικοι του Ν. Βουτζά 
αναζητώντας το δίκιο τους και όχι ο Ανδρέας Βασιλόπουλος. 
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